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     08.ª SESSÃO 
07.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 08/2016 – Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis 

(14/03/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua oitava sessão e sétima Sessão Ordinária. Com a 

presença sete vereadores, estando ausente os vereadores: Antonio Augusto Maciel Filho e 

Aparecido Buzato. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 

Sessão com a Leitura do texto bíblico (João, capitulo 8 Versículo 12-20), realizado pelo 

Vereador Ademir Aparecido Candido, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, 

constaram as seguintes matérias: Ata nº 07/2016, foi colocada em discussão e votação e 

aprovada por unanimidade; Oficio n.º 30/2016. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando 

anexo Projeto de Lei nº.731/2016; PROJETO DE LEI nº.731/2016 -  Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA:  Autoriza o chefe do Poder Executivo do Município de Lidianópolis a 

firmar Contrato de Comodato com a Patrulha Ambiental do Rio Ivai – PARI, neste Município 

de Lidianópolis-Pr e da outras providencias- foi encaminhado para as comissões de Finanças 

e Orçamentos, Justiça e Redação Final;  PROJETO DE LEI nº.729/2016 -  Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito 

adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da 

outras providencias; PROJETO DE LEI nº.736/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 

orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias. 

No EXPEDIETNE, não ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada as 

seguintes matéria para discussão: PROJETO DE LEI nº.729/2016 -  Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito 

adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da 

outras providencias -  foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado por 

unanimidade; PROJETO DE LEI nº.736/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 

do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias - foi colocado 

em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade.  Nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, fizeram uso da palavra: PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos. 

Gostaria de parabenizar nosso secretario de esportes, domingo teve a abertura do 

campeonato sênior, no próximo sábado sera mudado, haverá o máster, estive viajando, não 

estive presente, vou tentar acompanhar agora, teve vereadores que participaram, o Nuna 

estará presente com o pai no próximo fim de semana. Vou passar aqui rapidamente ao nosso 

atual prefeito que esta cumprindo as férias do Magrelo, Julio que e o vice, confirmou hoje que 

sera o pre candidato a prefeito no DEM, já foi oficializado, fiquei muito contente, foi um 

pedido do deputado com o aval de todos os vereadores, tenho certeza que acharam de bom 

tamanho, espero que ele seja feliz, a gente sabe que vai ser uma semana meia corrida para 

filiações, a gente tem ate sexta-feira, há algumas definições dentro do município. Fico 

contente com a vinda do vereador Anderson, eu que não era do grupo to me sentindo bem, 

tenho certeza que você que já era..., tenho certeza que e o caminho, quando se falava: o 

Paulinho não concordava com o grupo, ninguém esta se falando em candidatura única, esta 

ai o espaço aberto, se tiver adversário, que venha! Eu so deixo bem claro, o momento que 

estamos vivendo, acompanhei as manifestações domingo, tenho jeito diferente, sou novo na 

politica, acho que a oposição muito ferrenha as vezes atrapalha, mas o pais e grande, cada 

um tem uma ideia, o povo sofre, nos aqui no município pequeno a divisão sofre mais ainda, 

eu analisando e estudando a fundo a politica, acho que uma candidatura onde esta unido e 

pensando no bem do povo, acho que seria o caminho, não to aqui comentando em 

candidatura única, pra se falarem, a estão procurando fazer candidatura única, não e isso! Se 

houvesse um consenso, tenho certeza, mesmo porque não existe candidatura única, se 

lançar um candidato só, pode ser na esfera federal, vai se fazer la os 50 a 60 por cento dos 

votos, vai ter os descontentes, mas acho que seria um caminho, nossa caminhada aqui 

dentro esta se desenhando uma politica voltada para o povo, que era uma vontade minha e 

tenho certeza que da maioria, nada mais justo para ajudar o povo, caminharmos juntos com 

ideias desenvolvidas para ajudar o povo sem atritos, é a primeira vez que participo assim 

fundamente do grupo, vai ter reuniões, deixei bem claro que so vou falar se for dirigido 

palavra a mim, eu não vim para criar atritos, é meu jeito de fazer politica, espero 
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amadurecer mais com isso, se precisar de minha opnião vou estar dando, vim para ajudar, 

tenho certeza que ira caminhar na paz, sera escolhido o vice em um consenso, a  disputa 

ficara entre a câmara e mais alguns nomes,    a gente esta ai para ajudar, acho que a briga 

as vezes interna, algum adversário, não leva a lugar nenhum,  eu também tive meus 

problemas com o democratas, alguns não vão acompanhar, outra sim, tenho problemas 

dentro da própria família que as vezes não vai acompanhar, mas não vai deixar se ser um 

amigo, um partidário, as ideias estão ai, por mais que se faça coisas, vamos tentar servir, 

que não haja perseguição, o caminho e esse, vamos atender a todos, não estou vendo 

perseguição no caminho, vamos trabalhar para o bem do povo, atendendo bem o povo, sera 

um caminho prospero para o município, temos muito a melhorar, a problemas sim, qual 

município não tem problema, quanto mais ideias e lideranças pensando junto, o povo sofre 

menos, somos políticos para resolver nosso problemas, nossas vidas e também a vida do 

povo, estou ai para ajudar, faço convite para os vereadores, aqui são vários vereadores, há 

espaços para filiações, faço convite também para o vereador Anderson, o DEM esta ai livre, 

como há o PV, PMDB, fica aqui o convite formal, se for de sua vontade, seja analisado, eu 

tive meus problemas, minhas questões, você também tem as suas, ainda bem que há essa 

janela, é uma forma de se resolver as coisas não so nacionalmente, mas dentro do município 

também,  fica o convite ao vereador, são essas minhas palavras, que seja uma semana de 

coisas boas para nos politico e para o município também, a aliança aqui e para o bem do 

município, tenho certeza que sera colhido bons frutos, já ai nos próximos meses, não é na 

politica futura não, boa noite a todos e muito obrigado. Presidente DORIVAL CAETANI, 

recebi ligação do comandante da policia rodoviária agora a tarde, convidando todos os 

vereadores sem excessão para uma reunião com a policia rodoviária, quinta feira, as 11:00 

hs, na chácara do Nido, reunião com o comando da policia rodoviária, muito importante essa 

reunião. SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. Como o Paulinho falou sobre as 

questões politicas de nosso município, também temos andando em bastante lugares, visitas 

as comunidades, vemos o trabalho que foi feito, há um pouco de reclamação das estradas, 

muita chuva que danificou as estradas, mas estamos recuperando e com certeza sera 

recuperado e feito as estradas, todo mundo hoje fala bem da administração, tem sim as 

pessoas que não estão contentes, mas nem todo mundo fica contente com a administração, 

mas a gente esta aqui, sempre trabalhas certo, já estou no segundo mandato de vereador, 

oito anos, graças a Deus nunca fiz nada de errado, sempre trabalhamos certo, se eu sair 

daqui um dia, saio de cabeça erguida, o que a gente puder ajudar um ao outro, tento de uma 

maneira..., com certeza a gente tem muito apoio, acontece alguns problemas de 

administração,  alguns problemas que acontece com um e outro a gente  não pode ser fazer, 

mas pede para um ou outro estar resolvendo, então, como foi falado do vereador Anderson 

que esta preste a sair do partido PTB do Alex Canziani, motivo, as ideias não são as mesmas 

com o pessoal que esta no partido, então, tem as janelas, da mesma forma que o Paulinho te 

convidou, como presidente do PMDB, também faço convite a você vereador Anderson, o 

partido esta de portas abertas a você, hoje o PMDB briga a uma pré-candidatura a vice, 

estamos lutando, estamos ai conversando, tenho apoio de varias pessoas e alguns 

vereadores que não se manifesta mas apoiam também, a gente convida você se quiser filiar 

no PMDB, te receberemos de braços abertos para você ser um candidato a vereador, temos 

que ver ainda o candidato a vice, sou presidente, coloquei meu nome a pre-candidato, se o 

pessoal escolher outro do PMDB, esta as ideias. Estive conversando com o Alcidemar, esta na 

estrada do seu Nezio Rui, quase terminou hoje, uma estrada complicada, tinha a mulher do 

seu Nezio, doente,  não sei se fez ainda, mas tinha que fazer também os carreadores onde 

tem estufas, mas a parte mas critica esta quase terminada, então mas um trecho feito, 

fizeram ate filmagem, mas não foi feito devido as filmagens, foi feito porque havia uma 

mulher doente e precisava fazer mesmo, devagar e o tempo ajudando sera feito todas as 

estradas do município, choveu quase 2000 mm esses dias atrás e foi prejudicando as 

estradas. Dias de terça e quinta eu puxo tomate na lavoura, então sei como anda as 

estradas, não esta critica, mas precisa de reparos, com certeza estaremos arrumando isso 

dai, temos ate o final de mês para arrumar o carreador  porque depois já entra o período 

eleitoral e não se poderá fazer mais, peço ao atual prefeito que peça aos secretários que 

olhasse os carreadores mais precários que mexe com estufas, vaca de leite para estar 

arrumando ate o final de mês, os produtores de tomate sofre muito, puxa o tomate nas 

costas, e complicado, não sei se vai ter chance de fazer até o período eleitoral, mas então 

vereador Anderson, bem vindo ao grupo, são essas minhas palavras, muito obrigado; 



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –   CNPJ/MF  nº  72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a todos. Ate pegueis as explicações pessoais 

para comentar e para ver  se tinha condições de fazer indicações ou alguma coisa assim, mas 

acho que não sera necessário, ate fui me informar com o prefeito em exercício Júlio, hoje 

estaria comentando sobre o cemitério que esta em uma situação precária de limpeza e uma 

coisa e outra, mas ate me disse que o vereador Nuna foi atrás, averiguo a situação, foi falado 

ate como Mario que iria fazer um outro serviço, ate iria se desdobrar para averiguar essa 

situação, fazer a limpeza, não sei se e amanha o no decorrer da semana, acho que o Nuna ira 

comentar isso. Agradeço ao convite do Paulinho por ceder espaço de eu estar adentrando 

junto ao DEM, junco com vocês, para entrar como candidato a vereador ou não, agradeço ao 

convite do Saulo pelo PMDB, também ao Ferrugem que comentou comido do PSDB, ao Nuna, 

agradeço sim a todos vocês por estar sendo bem recebido, o Paulinho citou que eu era da 

situação, fui para oposição, no decorrer das carruagens politicas, a politica e assim porque 

devemos pensar no município, a gente tem que pensar nas pessoas que estão no município, 

na precisão em que se encontra aqui e ali e  que a gente pode vir a fazer no alcance da 

gente, e aqui que as pessoas falam, a, esta pensando nele! Eu acho assim, aqui dentro de 

Lidianópolis, devemos pensar dentro do contesto da população e seria demagogia da minha 

parte falar que não estou pensando em mim,  porque se não pensar em mim, eu não consigo 

pensar na população, a gente tem que ver o que e melhor para se ter um alcance e poder 

predestinar para se ter um alcance para ajudar a população, para puder estar junto dos 

municípios, para puder estar fazendo algumas coisas. Agora em abril vence o meu 

afastamento que tenho no posto de saúde, se não estou enganado será dia cinco, tenho que 

conferir la, estarei retornando na farmácia do posto de saúde e não e politicamente como já 

escutei falarem, não, e que venceu e tenho que assumir, então quer dizer, se eu tivesse mais 

seis meses, quatro meses ou  um ano, meio ano, eu estaria afastado e continuaria afastado,  

assim como a Eliane que esta la no departamento que sabe e não me deixa mentir, ela tem 

os papeis no departamento, retornarei no inicio do mês de abril na farmácia, junto com 

vocês, Nuna ali no posto de saúde, com todos os vereadores que nunca se afastaram da 

saúde, estão sempre presente, mas digo ele em local porque trabalha dentro da saúde, e 

quero dizer a vocês que nos, estamos ai com essa conjunção voltando a situação, como o 

Paulinho disse, a gente pensa no município porque senão não estaria dando o nome ai e ir 

pra frente , lutar, e pensando é uma decisão difícil, mas a gente pensa para frente, para tras, 

para o lado e a gente tem que decidir, quero dizer a todos que estão ai ouvindo, aos 

vereadores, que tomei essa decisão e hoje estou junco com a situação, essa semana estarei 

vendo qual partido irei, como que vai ser, se vou formar um partido, acho que o tempo esta 

apertado para isso, precisarei estar dentro desse partido ate no máximo dia 18, o PTB 

provavelmente não estará comigo nessa decisão, sou vereador eleito pelo PTB, não tenho 

que falar nada de meu deputado,  todos sabem que trouxe muitas obras para esse município, 

que é o Alex Canziani, mas enfim, por uma decisão do partido e pedirei minha desfiliação, 

vou ver ainda no decorrer dessa semana, provavelmente estarei indo para algum partido da 

situação dos companheiros vereadores, e isso que quero dizer, mais uma vez agradeço a 

vocês todos, secretários, funcionários,  prefeito, vice e a vocês vereadores por estar 

acolhendo a gente novamente para trabalharmos junto na situação: ANTONIO APARECIDO 

DOS SANTOS, cumprimentou a todos. Em primeira mão gostaria de parabenizar ao vereador 

Anderson por essa vinda, de mãos dadas e pulso firme e que a gente consegue  trazer so 

coisas boas para nosso município, o duro e quanto tem brigas, eu sou um cara que gosta de 

brincadeiras, muito falam que sou meio mulecão, mas na hora que precisa resolver, vamos 

resolver, a gente tem que estar sempre na paz mesmo,  esses dias antes do Anderson sair, 

fui la e convidei ele, eu nem sabia que ele iria sair, mas fiquei contente, a gente sempre 

trabalhou junto quantos anos e nunca tivemos problemas, ate falei de minha esposa que 

sempre se da bem com a dele, por mais que tem oposição, mas era oposição politica, a gente 

era adversário politico e não inimigo, e por isso que você esta voltando com essa 

tranquilidade, sempre fomos amigos, sempre discutimos aqui, mas discutimos leis, projetos, 

nunca tivemos confusão, muita gente fala que e difícil voltar, logico que e difícil mesmo, 

temos os eleitores, a família e tudo, mas e assim mesmo que se conquista seu espaço, não 

so aqui dentro da câmara mas dentro do município, a gente sempre trabalhou junto, sua 

mãe, seu pai, então a gente tem raiz aqui dentro para poder parar e pensar o que e o melhor 

para o município, a situação que esta o Brasil, temos que pensar so no bem porque se a 

gente for tentar revidar, vai piorar. Ontem estive vendo falar sobre Lula, Dilma etc, mas 

ninguém se fala em devolver o dinheiro,  não tem jeito, o jeito e tentar renovar, fazer a coisa 
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dar certo, porque se parar e ficar so cobrando  e tentar consertar o que passou, tem dois 

anos que o Brasil esta parado, acho que tem que julgar os caras que deve e começar a 

construir de onde parou, viver de novo, e isso que você fez, você renovou de novo para 

pegar o caminho que acha que esta certo, o Paulinho veio, parabenizo a vocês dois, acho que 

essa câmara sempre se deu bem, nunca tivemos problemas, muita gente não sabe mas  a 

câmara e separada da administração da prefeitura,   a câmara não e ligada a prefeitura, 

somos da situação, mas muitas vezes há coisas que não concordamos, muita coisa a gente 

levava la para cima, e se não estava certo, pedíamos para refazer, isso e que e o correto, 

trabalhar para que a coisa de certo, graças a Deus sempre se acertamos com o Julio e o 

Magrelo, nunca houve atritos, sempre tivemos esse espaço, a gente fica contente de vocês 

ter vindo para ca, tem espaço para todo mundo, gostaria de parabenizar ao Buca que fez o 

torneio ai com meu pai, eu não vim porque estava com o Anderson la vendo alguns assuntos, 

por isso que perdi o jogo ontem, mas estava correndo atrás de busca para o município. A 

respeito do cemitério, foi bom você falar Anderson. ANDERSON CLEITON ALVES, gostaria 

de citar que eu sai da oposição para junto a situação, em nenhum minuto em discussão com 

a oposição, eu sai bem, estou bem com o Cido Buzato, estou bem ali com o Adauto, estou 

bem com  o Casagrande que inclusive e meu cunhado, sai formalmente em uma conversa 

com eles,  uma conversa que a muito tempo já vinha tendo, a tempo já vinha conversando 

com eles, como Magrelo para evitar atritos que sempre ocorre em politica, não tem como não 

haver, uma conversa desde o ano passado, de outubro a fevereiro, quer dizer, não foi 

surpresa dentro da oposição ou para quem quer que seja, que eu vim para que houvesse um 

bom entendimento ai, tanto da oposição como da situação, então quero deixar bem claro a 

todos que não houve brigas, foi amigavelmente, não tive atritos ou problemas em nenhum 

momento. ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, mas e isso que digo, o Anderson e um 

carda de dialogo, e com isso que você conseguiu tanto conversando aqui com la, que você 

veio para ca e a coisa esta dando certo graças a Deus. Falando a respeito do Cemitério, a 

coisa esta complicada mesmo, houve conversas e eu fui la pra ver, o coveiro pegou um mês 

de férias, em período de chuvas e a coisa perdeu o controle, ate fui la hoje e ele estava la, 

coitado, ele não conseguira sozinho, o mato esta grande, ele esta aposentado mas ainda não 

veio o aval do INSS para dar baixa, toda aposentadoria so e decretada quando o INSS manda 

para empresa para depois passar a receber, esta aprovada a aposentadoria, mas ainda não 

esta recebendo, não veio ainda a documentação, ate na sexta feira a gente foi la com Eliane, 

foi nisso que o você  ligou para o Julio, entrei em contato Julio, amanha iria juntar um 

pessoal e ir la limpar, mas o Julio já tem compromisso com o pessoal do Mario para limpar o 

Posto de saúde de Porto Ubá que esta para inaugurar, então, o mais tardar quarta ou quinta, 

estarão la ajudando ele a limpar o cemitério, a gente não pode ir la so cobrar, devemos ver a 

situação do funcionário também, ele esta la e a coisa desandou, sabemos que a coisa 

complicou, então quarta ou quinta estarão la fazendo o serviço. Mas uma vez quero 

aproveitar o espaço para falar sobre a dengue, a região esta complicadíssima, não temos 

nenhum caso, final de semana chegou um caminhoneiro e a gente ficou preocupado com ele, 

não deu nada, em Paranaguá morreu dois esse mês, e chato falar do vizinho, mas Ivaipora 

esta com cem casos positivos, em Jardim tem três casos, esta alastrado, quarta-feira, 

arrastão em Lunardelli que se complicou, em Rosario do Ivai perderam o controle, 

Cruzmaltina esta complicado, so esta nos aqui no meio, estamos fazendo de tudo, mas não 

sabemos ate quando controlar.  Presidente DORIVAL CAETANI, quero deixar claro aqui 

Anderson de ouvir a palavra união, não somos nada nessa vida querer botar o nariz na frente 

de tudo, hoje somos funcionários públicos, eu o Anderson, nos ai e  quem não é, com certeza 

faz beneficio par ao publico, todo mundo faz benficios, o Gerso, o Ronqui, todo mundo faz 

benefícios e atos de bondade, alguma coisa todo mundo faz, então eu vejo que união é muito 

bom, hoje somos nove vereadores, temos todo tempo para analisar se o trabalho e bom, não 

e que eu vou querer elogiar o Julio, Magrelo, Marcão, eu elogio a nos pois sempre 

trabalhamos de mãos dadas e aprovando projetos para o município, e um cascalho, uma 

ambulância, um terreno uma saúde, eu vejo hoje que se conseguirmos fazer um trabalho de 

mãos dadas para que não haja desavenças, e duro subir em um caminhão sendo pessoas de 

bem e ser criticado, seja Anderson, Val, Casagrande, Magrelo, Adauto, seja quem for, como 

eu ate havi e não vou dizer o nome, pessoas que ate passou por essa câmara aqui e me falou 

ontem em um determinado lugar que dentro da prefeitura há a maior corrupção do 

município, ai eu falei para a pessoa, se você passou por ai, a câmara esta a disposição com 

nove vereadores, eu sou presidente, tenho responsabilidade, a mesa tem responsabilidade, 
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você denuncie a corrupção, se for verdade vou ajudar você a tomar as atitudes cabíveis junto 

com a promotoria, e vamos botar o responsável na frente do capa preta, porque quando a 

pessoa fala uma coisa, tem certeza e pode denunciar, eu fico ate com vergonha de ver o cara 

falar, vocês são vereadores e porque não tomam atitude,  porque atitude não vem ate nos, 

quando você souber alguma coisa, documente, assine e traga para nos, somos vereadores 

para julgar, formamos uma comissão e vamos julgar, então e fácil, não cabe a você Anderson 

isso que estou falando aqui, então e fácil falarem e julgarem você, mas eu quero ver e 

provar, então parabéns a você, ao Paulinho, se você esta olhando os caminhos do município, 

não do Magrelo, do Julio, parabéns de coração, crescemos juntos, sua mãe tem uma historia, 

o Casa Grande, a Lucia, Magrelo, todos tem uma historia no município, você tem uma 

historia, todos tem um historia, somos uma família, e duro olhar para cara um do outro e 

dizer:, você e isso ou aquilo, claro que tem oposição no momento e acaba acontecendo, sei 

que as discussões aqui dentro e de plenário, la fora não há nada contra, hoje estou no PSD 

onde tem Ratinho, Serra, tem bons deputados e nos estamos aqui eleito por ele, pelo PSD 

que esta de janelas abertas para quem quiser vir, convido você,  convido o Sergio Carlos, 

convido os amigos, o partido e uma sigla para podermos estar regulamentados, eu olho 

muito no que a pessoa faz, o deputado, o governador, senador ou vereador, no que ela faz, a 

sigla e somente para podermos concorrer a eleição, mas assim mesmo fica aqui o Nuna que 

já organizou, já esta no partido, o Ferrugem esta no PSDB, faço convite a mesma coisa, 

estamos aqui para acolher os amigos, para se filiar, para ser candidato. Fico muito feliz de 

saber que esta havendo conversas de união para o povo, para puder trabalhar pelo povo, se 

haver essas conversação o povo so tem a ganhar, eu so candidato a vereador pelo povo, não 

sou candidato a vice, a prefeito, mas fico feliz de ver as conversas, de trabalhar pelo povo. A 

respeito dos carreadores Nuna, estou muito contente, eles estão trabalhando pelas estufas, 

estão na Fatima, no Nezio Rui, parabenizo e peço que continue trabalhando e dando essa 

resposta ao povo, no cemitério eu havia falado a dias atrás, o Nuna disse que iria tomar uma 

atitude e tomou, a gente agradece, a família Harden ate pediu que a prefeitura subisse o 

muro, eles contribuem com a mão de obra, vão ajudar, se a prefeitura resolver a melhorar 

aquele muro que e muito baixo, vai mal cheiro, etc, a família se comprometeu ajudar por ser 

divisa. O Anderson disse que ira retornar a farmácia, parabéns, nos precisamos que nossa 

farmácia seja cada vez melhor, ali e tua cada, você sabe que volta na hora que quiser. O 

promotor esta cuidando de nos cada vez mais, semana passada esteve aqui uma equipe da 

promotoria  correndo sala a sala, fico contente com  isso, o promotor vem aqui, há muitas 

coisas que acontece no município, hoje o prefeito tem uma lei de estabilidade de servidor 

publico que o município  não consegue corrigir,  esta vindo promotor, sua equipe, esta 

corrigindo, esta vendo, e a quanlidade de serviço melhora, não estamos aqui para perseguir 

ninguém, mas na lei de estabilidade, há pessoas ai que as vezes fica anos, sossegado, a 

gente vai falar a pessoa acha ruim, não e o caso de quem trabalha, pois essa palavra não 

ofende, quem esta no dia a dia na luta, essa palavra não cabe a ele, hoje temos ai o desvio 

de função que estamos tentando adequar, e muito bom trabalhar coma promotoria, esses 

tempos foi falado com o Dr. Cleverson ele se colocou a disposição, o que a câmara precisar 

pode ir la conversar que ele manda equipe emediatamente, não e o caso de todos, pois a 

maioria de nossos funcionários são de competência, e bom trabalhar coma promotoria, eles 

fiscaliza nos aqui, cada dia estão mandando oficio aqui, o Beramar tem uma pilha de oficio 

ali, perguntando isso, aquilo e o Dr. Leslie respondendo todos os ofícios, não e uma questão 

que a gente provoca a situação, so pra informar que a promotoria cobra desse  Legislativo e 

Executivo cada ato que acontece nesse município, acho importante trabalhar assim, ao 

menos você não e omisso, não temos nada contra lei, estamos aqui  aberto a funcionários, 

amigos, esse ano e um ano politico, de bastante expectativas, vamos estar ai trabalhando 

com toda população.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 

gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será 

afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário  e   os 

demais vereadores. 
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